

Κριστιάνο Ρονάλντο: Συναντήθηκε με τον Youtuber IshowSpeed που τρελάθηκε και του ζήτησε να κάνουν «siu» παρέα

Ο νεαρός Youtuber, που είναι και φίλαθλος της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, τα... είδε όλα μόλις είδε το είδωλό του να πλησιάζει κι άρχισε να κάνει σαν τρελός.



Ο Youtuber IshowSpeed έπαθε... σοκ όταν αντίκρισε τον Κριστιάνο Ρονάλντο και ζήτησε από τον Πορτογάλο σούπερ σταρ να κάνουν μαζί το «siu», τον πανηγυρισμό σήμα κατατεθέν του. Σε πελάγη ευτυχίας έπλεε το βράδυ του Σαββάτου (17/06) ο Youtuber IshowSpeed, ο οποίος συνάντησε τον Κριστιάνο Ρονάλντο μετά το τέλος του αγώνα της εθνικής Πορτογαλίας με την Βοσνία, όπου οι Ίβηρες επικρατήσαν με 3-0, με τον Πορτογάλο σούπερ να αγω-

νίζεται βασικός. Ο νεαρός Youtuber, που είναι και φίλαθλος της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, τα... είδε όλα μόλις είδε το είδωλό του να πλησιάζει κι άρχισε να κάνει σαν τρελός. Πάνω στην χαρά του πρώτα έδειξε στον Κριστιάνο Ρονάλντο το τατουάζ που έχει στο χέρι του με το πρόσωπό του, έπειτα του ζήτησε να κάνουν μαζί ένα «siu» και τελικά έβγαλε μαζί του και κάποιες αναμνηστικές φωτογραφίες σε μία μέρα που θα θυμάται σίγουρα για την υπόλοιπη ζωή του.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης ανακοίνωσε την «μετακίνηση» του Αθλητισμού στο υπουργείο Παιδείας με αναπληρωτή υπουργό



Σε συνέντευξη που παραχώρησε στην εφημερίδα «Real News», ο Κυριάκος Μητσοτάκης «αποκάλυψε» ορισμένες από τις αλλαγές που έχει αποφασίσει να κάνει στα υπουργεία, μετά τις εκλογές. Εφ' όσον λοιπόν, η «Νέα Δημοκρατία» επικρατήσει στις εκλογές της 25ης Ιουνίου, το υπουργείο Αθλητισμού, θα «ενταχθεί» στο υπουργείο Παιδείας και όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Μητσοτάκης «Οι ρυθμίσεις που θα φέρουμε, λοιπόν, θα αφορούν την οργάνωση της κεντρικής διοίκησης, την κατανομή των αρμοδιοτήτων και τη λειτουργία του υπουργικού συμβουλίου. Θα υπάρξουν, επίσης, και κάποιες μετακινήσεις αρμοδιοτήτων μεταξύ υπουργείων. Εχω, ήδη, ανακοινώσει τουλάχιστον ένα νέο υπουργείο για θέματα Κοινωνικής Μέριμνας και Πολιτικής. Για την οικογένεια, το Δημογραφικό και τη Στέγαση. Μπορώ ακόμη να σας πω, ότι η αρμοδιότητα του Αθλητισμού θα μετακινηθεί στο Παιδείας από το Πολιτισμού, ως διακριτό χαρτοφυλάκιο και με αναπληρωτή υπουργό».

Ολυμπιακός: Οι νέες εμφανίσεις των «Ερυθρόλευκων» και το καινούριο συμβόλαιο με την Adidas

Ο Ολυμπιακός αναμένεται μέχρι τα τέλη Ιουνίου να κάνει τα... αποκαλυπτήρια των νέων εμφανίσεών του, που θα είναι φυσικά ξανά τρεις τον αριθμό. Οι Πειραιώτες συνεργάζονται με την Adidas εδώ και μία δεκαετία, από την σεζόν 2015-2016 και είναι απόλυτα ικανοποιημένοι από την δουλειά της. Έχουν δε ένα συμβόλαιο που αναμένεται να επεκταθεί για δύο ή τρία χρόνια ακόμα. Δηλαδή ο Ολυμπιακός αναμένεται να συνεχίσει τη συνεργασία του με τη συγκεκριμένη εταιρεία. Όσο για τις νέες φανέλες; Ήδη ακούγονται

Κάθε χρόνο οι φανέλες του Ολυμπιακού έχουν μεγάλη ζήτηση και ειδικά η κλασική ερυθρόλευκη και ριγωτή.

/ διαρρέονται πολύ καλά λόγια για αυτές και το πώς θα είναι. Άλλωστε κάθε χρόνο οι φανέλες του Ολυμπιακού έχουν μεγάλη ζήτηση και ειδικά η κλασική ερυθρόλευκη και ριγωτή. Και επίσης τα διαρκείας και οι φανέλες είναι - πάντα και σε επίσημα βέβαια βάση - δύο πολύ βασικές παράμετροι για την ομάδα. Αναμένεται λοιπόν οι νέες φανέλες να γίνουν γνωστές (να... αποκαλυφθούν) από τον Ολυμπιακό (θα είναι τρεις όπως πάντα) μέχρι τα τέλη Ιουνίου. Την περασμένη σεζόν ο Ολυμπιακός είχε πρωτοφορέσει τη νέα - τότε του - φανέλα στις 9 Ιουλίου και το φιλικό με την Άλκμααρ.

